



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE CORPUL NAȚIONAL AL POLIȚIȘTILOR



BIROUL EXECUTIV CENTRAL

INFORMARE 07.07.2018

Peste 100 de sportivi, lucrători în structurile Ministerului Afacerilor Interne, dar și jurnaliști din massmedia, au participat sâmbătă 7 iulie la **„Cupa Presei” la minifotbal**, competiție organizată de Direcția Informare și Relații Publice din M.A.I., în parteneriat cu Corpul Național al Polițiștilor.

Pe terenul cu suprafață artificială de joc din cadrul Complexului Sportiv Dinamo, s-au întrecut zece echipe, mai exact reprezentativele jurnaliștilor: PRO TV, EVENIMENTUL ZILEI, ANTENA 3, REALITATEA TV, MIX MEDIA și echipele din Ministerul Afacerilor Interne: I.G.P.R., D.I.R.P., I.G.S.U., Secretariatul General și CORPUL NAȚIONAL al POLIȚIȘTILOR.

După o suită de meciuri extrem de disputate și cu faze deosebite, partide care s-au desfășurat în limitele fairplay-ului, au fost decernate:

Președintele Corpului, chestor de poliție Stancu Petre a oferit: Cupa Presei - locul I echipei Inspectoratului General al Poliției Române, locul II echipa CORPULUI NAȚIONAL AL POLIȚIȘTILOR compusă din membri ai CT Argeș, locul III echipa postului de televiziune ANTENA 3, pe locul IV echipa postului de televiziune PRO TV, iar Cupa Fairplay echipei Evenimentului Zilei.

Consilierul MAI prezent la eveniment, domnul Valentin Rîciu, a decernat premiile pentru cel mai bun portar al turneului, pentru cel mai talentat jucător și pentru golgheterul turneului.

De asemenea campioana olimpică, mondială și europeană Loredana Dinu a oferit Corpului Național al Polițiștilor premiul pentru sprijinul acordat în suținerea Cupei Presei.

Acest turneu a reprezentat și o relaționare între reprezentanții Ministerului Afacerilor Interne, ai Corpului Național al Polițiștilor și jurnaliștii prezenți, având drept scop îmbunătățirea comunicării publice și crearea unor conexiuni interpersonale pe subiecte profesionale.

Felicitări tuturor participanților la Cupa Presei ediția 2018, în același timp încurajăm organizarea acestui tip de evenimente atât la nivel regional, cât și național.



BIROUL EXECUTIV CENTRAL

”Unitas per Veritatem”

